
※申請者は記入しないでください

□ □税額等の表記が「＊」ではないものですか 税額等の表記は＊ではないものですか

三重県高校生等奨学給付金申請書 チェックシート（申請書類と一緒に提出してください。）

～～新入生早期～～

◆
所得課税証明書または非課税証明書（申請書裏面5-2）
　非課税世帯の方に☑が入っている場合

□
所得課税証明書または非課税証明書は令和７年度のもの
ですか

□ 令和７年度の証明書ですか

□
申請者の名前、高校生等本人の名前が入ったものです
か

□ 申請者、高校生等本人の名前

□
生業扶助の中の「高等学校等就学費」を受給しているこ
とが明記されていますか

記載のある場合は、黒く塗りつぶしてくださ
い。

◆ 生業扶助受給証明書　（申請書裏面5-1）
　生業扶助受給世帯の方に☑が入っている場合

□
生業扶助受給証明書は令和７年７月１日現在の状況が確認で
きるものですか

□ 令和７年７月１日現在が確認できますか

□ 世帯主、続柄は記載されていますか □ 世帯主・続柄の記載

□ マイナンバーの表示はないものですか □ マイナンバー記載なしのものですか

□ 申請者、申請者以外の保護者、生徒本人の住民票が添付
されていますか（世帯全員分でも可）

□ 住民票

取得した枚数すべてを提出してください。

住所、名前

委任者・受任者が正しく記入されていますか

添付書類

◆ 住民票

□ 令和７年７月１日現在の住所がわかるものですか □ 令和７年７月１日現在の住所が確認できますか

◆ 委任状（様式３） ※振込先が申請者以外の場合

□ 住所、名前などは申請書と同じ情報が記入されています
か（申請者・生徒の名前・住所）

□

□
振込口座の通帳の写し、もしくはキャッシュカードの写
し、または番号と口座名義カナがわかるものが貼り付けて
ありますか

□ 振込口座

□ その通帳の写しは、現在使用中または最新のものですか □ 通帳の写し（口座名義カナ）

□
申請者が「④主たる生計維持者１名」や「⑤対象となる高
校生等本人」の場合、すぐ下の表に対象となる高校生等の
健康保険証について記入はありますか

□
健康保険証の情報
（健康保険証の名称等）

裏 □
5-1「生業扶助受給世帯の方」か5-2「非課税世帯の方」の
どちらかに☑は入っていますか

□ 保護者等の収入状況について

◆ 給付金の振込について（様式１-２別紙２） ★重要★　振込口座情報

□ 5-2「非課税世帯の方」は、①から⑤の一つに☑が入って
いますか

□ 5-2の☑もれ、記入忘れはないですか

□ 「理由欄」の☑、記入忘れはないですか

□ 【誓約事項】のすべての項目に☑は入っていますか □ 【誓約事項】

□□
申請者（保護者等）の住所・名前は住民票と同じ表記です
か（漢字・番地など）

申請者（保護者）の住所・名前

≪申請者チェック用≫ ≪学校確認欄≫

提出書類

◆ 申請書（様式１-２） □ 学校受付日

表 □ 提出日は記入されていますか □ 提出日

各項目を確認の上、

□に☑を入れて

ください


